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VERBALE DELLA RIUNIONE DEL CONSIGLIO TERRITORIALE 
DEL 6 GIUGNO 2022 

 
Il giorno 6 giugno 2022, previo avviso di convocazione per le ore 18,30, 
ritualmente inviato a tutti i Consiglieri Territoriali e al Revisore dei Conti 
Territoriale Titolare con nota del 26 maggio 2022, presso la sede in Viale dello 
Sport n.29, si è riunito il Consiglio del Comitato Territoriale FIPAV di Modena per 
discutere e deliberare sul seguente Ordine del Giorno: 
 

1) Comunicazioni del Presidente; 
2) Nomina staff selezionatori beach-volley; 
3) Comunicato numero 1: analisi e considerazioni stagione 2022/2023; 
4) Varie ed eventuali. 

 
Alla riunione odierna risultano presenti: 
 

CARICA NOMINATIVO  

Presidente Alessandro Clò Presente 

Vice Presidente Elisa Pedroni Presente 

Consigliere  Maurizio Marinelli Presente 

Consigliere Andrea Bergamini Presente 

Consigliere Manuel Armaroli Presente 

Consigliere Simone Tassoni Assente 

Consigliere Alberto Guidetti Presente 

Revisore dei Conti  Stefania Luppi Assente 

Consigliere Regionale Luca Rigolon Presente 

Consigliere Regionale Elisa Gatti Assente 

Consigliere Nazionale Eugenio Gollini Assente 

   

 
Presiede la riunione il Presidente Alessandro Clò ed espleta le funzioni di 

Segretario della riunione il Consigliere Andrea Bergamini. 

Il Presidente Territoriale verifica la sussistenza del numero legale ed ai sensi 

dell’art. 50 dello Statuto Federale il Consiglio è validamente costituito per 

deliberare. Pertanto, il Consiglio Territoriale, visti gli artt. 49, 50 e 51 del vigente 

Statuto Federale e visto l’ordine del giorno dell’odierna seduta, approva le 

seguenti delibere: 
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1) Comunicazione del Presidente 

Il Presidente saluta, ringrazia i presenti e illustra l’ordine del giorno del Consiglio. 

Il Presidente passa quindi a trattare il successivo ordine del giorno. 

 

2) Nomina staff selezionatori beach-volley 

Il presidente e la vicepresidente sottopongono all’approvazione del consiglio 

la nomina dello staff dei selezionatori di beach-volley incaricati dal Presidente 

in data 28.04.2022 (all. n. 1), ai fini della partecipazione al torneo di Cesenatico 

del 18 e 19 giugno 2022, il cui responsabile è il consigliere Silvano Pellegrini.  

Il consiglio delibera di approvare la nomina del suddetto staff di selezionatori 

(delibera n. 5/22). 

 

3) Comunicato n.1: analisi e considerazioni stagione 2022/2023 

Il consigliere Marinelli evidenzia la necessità di introdurre meccanismi che 

consentano di aumentare la partecipazione dei settori giovanili ai campionati 

organizzati dal comitato. In particolare, propone l’indizione del campionato di 

terza divisione femminile aperto a categorie under. 

La vicepresidente Elisa informa i consiglieri che sta proseguendo in modo 

costruttivo l’attività di sitting-volley e allo stesso tempo propone 

l’organizzazione per il mese di settembre di un open day. 

Su proposta della vicepresidente, il consiglio delibera la conferma anche per 

la prossima stagione sportiva del mantenimento delle riduzioni dei costi di 

partecipazione ai campionati. Il consiglio delibera di confermare la scontistica 

applicata nell’annata sportiva 2021/2022 anche per l’annata 2022/2023 

(delibera n. 6/22). 
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4) Varie ed eventuali 

Il consigliere Marinelli sottopone al consiglio la verbalizzazione 

dell’autorizzazione a partecipare ai campionati di competenza del comitato 

provinciale di Modena della società Volley Roteglia, previa deroga del 

Comitato di appartenenza della stessa (CT Reggio Emilia) e autorizzazione del 

CRER. Il consiglio approva e conferma formalmente la partecipazione ai 

campionati provinciali di propria competenza della predetta società per la 

stagione sportiva 2022/2023 (delibera n. 7/22). 

 

Dall’8 giugno inizieranno i ritiri delle nazionali giovanili a Zocca e si propone di 

organizzare per l’8 luglio un corso di aggiornamento degli allenatori nonché un 

corso di aggiornamento sull’utilizzo del defibrillatore e una festa dedicata 

durante l’estate da valutare anche sulla base dei risultati delle nazionali 

giovanili nelle competizioni internazionali. In considerazione della possibilità di 

partecipare liberamente agli allenamenti e all’interesse manifestato dalle 

società si cercherà di rendere disponibile il calendario degli allenamenti in 

palestra. 

 

In merito al gestionale sono in via di sperimentazione quattro diverse procedure 

per la gestione dei campionati a livello nazionale, fermo restando che a livello 

provinciale possiamo effettuare liberamente la nostra scelta. La vicepresidente 

richiama in proposito la possibilità di testare il programma. 

 

Per quanto concerne il giudice unico, si organizzerà un incontro con l’Avv. 

Giorgio Setti quale possibile sostituto dell’attuale incaricato Avv. Giacomo 
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Pozzi che, per motivi personali, al termine della stagione rassegnerà le 

dimissioni. Qualora Setti confermasse la sua disponibilità, il consiglio delibera di  

 

proporre alla Federazione il suo incarico in qualità di Giudice Sportivo del 

Comitato Territoriale fino alla fine del quadriennio olimpico (delibera n. 8/22). 

 

Alle ore 20,45 si dichiara chiuso il Consiglio. 

 
IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE 

Andrea Bergamini 
 

IL PRESIDENTE 
Alessandro Clò 

 


